



√ Юбилей

Такая большая ЖИЗНЬ

В феврале этого года ветеран Великой Отечественной войны, член Большемурашкинской районной организации ВОИ Анна Степановна Соловьёва отпраздновала 95-летие.

Её жизнь не была лёгкой, зато, как она сама считает, интересной, наполненной трудом на благо страны и заботой о близких ей людях.

Десятилетку она закончила в год начала Великой Отечественной войны. О дальнейшей учёбе речь не шла: как многие её сверстники, заменившие ушедших на фронт, девушка пошла работать. Через год в армию попала и сама, прослужив в её рядах до самого конца войны. За армейские заслуги Анна Степановна была награждена медалью «За оборону Северного Заполярья».

В военные годы встретила она своего любимого человека, с которым связала жизнь на долгие годы. С ним вернулась в 1945 году в родную деревню Тыново Большемурашкинского района, которой, к сожалению, сегодня уже нет на карте.

Переехав в районный центр, честно и добросовестно работала в различных организациях, в основном на должностях, связанных с финансовыми операциями. Вместе с мужем растили четверых детей.

Сейчас Анна Степановна Соловьёва живет с дочерью, единственной оставшейся в живых из её детей. Давно ушёл из жизни и муж, Георгий Константинович. Живёт, окружённая заботой и вниманием. И не только со стороны дочери. Анна Степановна вырастила семерых внуков и внучек, растут одиннадцать правнуков и одна праправнучка. Навещают друзья, соседи.

С ней легко: гостеприимная, добрая, общительная, не лишённая чувства юмора, она не утомляет воспоминаниями и длинными разговорами – с интересом слушает собеседников, стремиться быть в курсе

жизни района, страны. Пообщавшись с ней, заряжаешься оптимизмом и душевной энергией.

Юбилеям принято посвящать и дарить стихи. А она попросила меня передать добрые пожелания всем тем, кто её знает, через стихотворение А.Гущиной «Люди, я прошу вас!», опубликованное в поэтическом сборнике Нижегородской областной организации ВОИ:

*«Люди, словно солнышко светите,
Не бросайте резких
и обидных слов.
Вы себе и близким навредите
И убьёте на земле любовь.»*

*Люди, словно солнышко светите,
Сохраняйте истины Земли,
Всех жалейте вы
и всех любите –
Все мы здесь родные и свои!*

*Так что прежде,
чем обидеть словом,
Много раз подумай и всё взвесь.
Надо быть терпимей и добрее
Не потом, а вот сейчас и здесь!*

*Пока видишь ласковое солнце,
Пока ноги ходят по земле,
Люди, я прошу вас, не шумите,
А живите в вере и добре!*

Правление Большемурашкинской районной организации ВОИ сердечно поздравляет Анну Степановну с юбилеем и желает ей здоровья, чтобы подольше радовала всех окружающих её – родных и близких.

**Софья КУЛИКОВА,
председатель
Большемурашкинской
РО ВОИ**

На снимке: Анна Степановна с правнучкой Варей и портретом мужа. 9 мая 2016 года.

√ Как живешь, «районка»?

Прощаясь с зимой

Зима в этом году выдалась настоящая, русская. Всё было: морозы, вьюги, оттепели. Россияне любят это время года во всех его состояниях и стараются насладиться всеми радостями, которые приносит эта пора.

Члены Арзамасской городской организации ВОИ зиму в этом году не «упустили»: отмечали зимние праздники, выходили на лыжню, а в последние дни зимнего календаря провели сразу несколько мероприятий, отмеченных печатью снежного царства.

О них рассказывает наш постоянный автор, член Арзамасской городской организации ВОИ Владимир ПЛЕШАКОВ.

Поможем пернатым

Трудновато приходится в зимнее время года нашим пернатым друзьям, не ищущим лучшей доли в теплых землях. Добывать пропитание им становится куда сложнее, чем летом. Люди, как могут, птиц поддерживают: подкармливают, строят скворечники, защищающие пернатых от непогоды.

Хорошей идеей нашего правления стало объявление конкурса среди членов ВОИ и их семей на изготовление удобной, привлекательной, красивой кормушки для птиц. Главным условием конкурса было привлечение к этому делу внуков, правнуков, чтобы в молодом поколении воспитывалось чувство любви к Родине и природе, умение сочувствовать, приходить на помощь «братьям нашим меньшим». Немало семей откликнулось на это предложение, и жюри, в составе которого был даже орнитолог, нелегко было определить победителя.

И вот в середине февраля участники конкурса, его организаторы, судейская коллегия и председатели первичек собрались за накрытыми к чаю столами в помещении библиотеки № 6. До начала объявления итогов заведующая библиотекой М.А.Сангалова поблагодарила всех за участие в этом интересном и нужном мероприятии и



кратко рассказала, откуда произошло это занятие – изготовление кормушек. Затем председатель городской организации Людмила Ивановна Горожанкина представила жюри и огласила их вердикт.

Лучшей кормушкой была признана работа Н.А.Бакулиной, второе место отдано А.М.Рябову, третье – В.Г.Левину. Все участники конкурса были награждены благодарственными письмами и небольшими подарками.

За чашкой чая люди радушно общались друг с другом, вспоминали интересные случаи из жизни птиц.

Что за зима без лыж!

В волшебной сказке, созданной зимой, побывали арзамасские «воишники», принявшие приглашение заместителя председателя Арзамасской городской организации ВОИ Н.В.Готовчиц выйти на лыжню местной спортивной базы «Снежинка».

Желающих вспомнить молодые годы, когда на лыжах бегали часто, собралось немало. Да и не только лыжи вырвали людей из домашнего уюта и тепла. База расположена в лесном массиве, и где, как не здесь можно насладиться волшебными зимними пейзажами – белизной нетронутого снега, снежными нарядами елей и сосен, голосами птиц.

Мороз слегка пощипывает щеки, нос, а среди лыжников царит веселье, смех.

Такие лыжные прогулки укрепляют здоровье, заряжают

энергией, создают хорошее настроение. Люди раскрепощаются, становятся коммуникабельными, более открытыми между собой, может быть, в эти моменты более счастливыми.

После лыжни за чашкой ароматного чая лыжники делятся своими приятными впечатлениями. А Наталья Влади-

мировна Готовчиц направляет течение беседы в творческое русло: участники лыжной прогулки читают стихи, прозу, рассказывают интересные истории. И просят организатора впредь почаще ставить их на лыжи. Без них во всей полноте прочувствовать зиму невозможно!



Нижегородское региональное общественное учреждение «Центр поддержки и реабилитации инвалидов»

приступило к подготовке традиционного областного фестиваля

«Мир равных возможностей»

Очень хотелось бы получить информацию от ребят старших классов, имеющих ограниченные возможности по здоровью об их желании принять участие в нашем фестивале. Расскажите, презентацию какого учебного заведения вы бы хотели получить по будущей профессии. Подробную информацию о проведении фестиваля можно получить, отправив запрос на наш электронный адрес: social-nn@mail.ru

Контактный телефон: 8 (8315) 99-39-95

УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216
Тел./факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание
достоинство
знаков
отличия
«Золотой
фонд прессы
России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167

12+



Здравствуйте,
ЛЮДИ

НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН»
603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26
Время подписания в печать
по графику: 13.03.2017
фактически: 13.03.2017
Цена свободная.
Заказ

Тираж 5360.